



Materiál na rokovanie

Materiál č.:/2023/5

5. zasadnutia

**Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda
v IX. volebnom období**

Dunaszerdahely Város Képviselő-testülete

**5. ülésének beterjesztett anyaga
a IX. választási időszakban**

Návrh prémiových ukazovateľov na priznanie ročnej odmeny riaditeľke Centra sociálnej starostlivosti Dunajská Streda na rok 2023.

Javaslat a Dunaszerdahelyi Szociális Szolgáltatások Központja igazgatójának 2023-as évi prémiummutatóira.

Predkladá: Ing. Zoltán Hájos, primátor mesta
Beterjeszti:

Kontrolovala: Ing. Júlia Bubniaková, prednostka MsÚ
Ellenőrizte:

Zodpovedná: Mgr. Timea Molnár, vedúca odboru školstva, soc.vecí, športu
a kultúry

Felelős:

Návrh na uznesenie: **Mestské zastupiteľstvo Dunajská Streda**
Határozati javaslat: **Dunaszerdahely Város Képviselő-testülete**

s c h v a ľ u j e
j ó v á h a g y j a

prémiové ukazovatele na priznanie ročnej odmeny riaditeľke
Centra sociálnej starostlivosti Dunajská Streda na rok 2023
v predloženom znení.

a Dunaszerdahelyi Szociális Szolgáltatások Központja igazgatójának
2023-as évi prémiummutatóit az előterjesztett terjedelemben.

Apríl 2023
Április 2023

Dôvodová správa

Východiskom k ročnej odmene riaditeľa Centra sociálnej starostlivosti Dunajská Streda sú vopred určené cieľové pracovné úlohy so záväzne stanoveným spôsobom prémieovania.

Odmena môže byť vyplatená iba po schválení Mestským zastupiteľstvom v Dunajskej Strede a v prípade, že Centrum sociálnej starostlivosti Dunajská Streda má na tento účel dostatok finančných zdrojov. Výška odmeny bude vypočítaná z úhrnu ročného tarifného platu vyplateného v roku 2023.

Ukazovateľ 1. - Veselé popoludnie plné spoločenských hier - záujmová činnosť prijímateľov sociálnej služby v Klube dôchodcov má byť zameraná na rôzne spoločenské hry, ktoré vyúsťia do rôznych turnajov ako je pingpongový turnaj, alebo turnaj v kanaste či v iných spoločenských hrách.

Ukazovateľ 2. - Telesná nečinnosť je najväčším rizikovým faktorom pre udržanie zdravia a dobrej fyzickej a duševnej kondície. Platí to i pre seniorov. Vhodná pohybová aktivita vo vyššom veku má ochranný aj liečebný význam. Preventívne pôsobí proti civilizačným ochoreniam a uľahčuje proces starnutia. Pozitívne vplýva na telesný stav a pomáha pri zachovávaní sebestačnosti. Éra zdravého životného štýlu a udržiavania sa vo forme aj v staršom veku sa udomácnila. Dostatok pohybu a správna životospráva dokážu výrazne napomôcť celkovej pohode aj u seniorov. Pre tých, ktorí aj vo veku 60+ milujú pohyb a zdravotný stav im dovoľuje hýbať sa, ponúknuť zopár tipov na to, ako sa udržať vo forme.

Ukazovateľ 3. - Cieľom workshopu je výmena skúseností a informácií v oblasti aktivít určených pre seniorov s cieľom zlepšenia kvality ich života. Aktivita má byť pokračovaním podujatia, ktoré v r. 2022 organizoval Mestský úrad.

Ukazovateľ 4. – Tvorivý dôchodca: výstava ručných prác, grafiky, obrazov vytvorených seniormi a/alebo prednes vlastnej tvorby (prózy a poézie) .

Ukazovateľ 5. – spolupráca medzi inštitúciami a spoločné zážitky seniorov

Ukazovateľ 6. - Práca s papierom – výroba rôznych tematických dekorácií a ozdôb z papiera, pletené košíky z papiera, výroba blahoželaní, darčiekov. Práca s textilom – výroba a šitie rôznych dekorácií, pomôcok z textilu ako napríklad šitie vankúšov, vrecúšok na usušené bylinky, výroba kostýmov na karneval, vyšívanie, štrikovanie, háčkovanie.

Ukazovateľ 7. - V rámci podujatia Deň otvorených dverí ponúknuť mala možnosť širokej verejnosti nahliadnuť do priestorov zariadenia a ukázať, že detské jasle ponúkajú komplexné služby, s ktorými sú rodičia nadmieru spokojní.

Predkladaný návrh prerokovala:

- Komisia MsZ pre sociálnu starostlivosť a zdravotníctvo a odporúča schváliť.
- Mestská rada Dunajská Streda a odporúča schváliť.

Materiál vypracovala: Mgr. Timea Molnár, vedúca odboru školstva, soc. vecí, športu a kultúry